

区财政局 2018财政收入实现时间任务“双过半”

今年以来，区财政局紧紧围绕区委区政府重点工作和财政中心工作，咬定目标，提前谋划，多举措超额完成上半年一般公共预算收入目标任务。

按照“时间过半、任务过半”要求，将上半年收入目标任务分解到两税局和各镇（办），细化目标任务，压实目标责任，实行专人跟踪，定期通报收入进度，充分调动各征收部门的积极性，实行“以月保季、以季保年”。围绕全区重点项目和重点领域，定期召开税源工作例会，加强经济形势分析，研判财政收入走向；支持税务部门开展税收专项整治活动；加强非税收入征管。大力支持国家通航产业示范区建设和航展举办，全力支持上街生态新城开发建设，加大对传统产业改造升级的支持力度，配合做好产业转型发展。用好用活国家各项优惠政策，鼓励新兴产业和小微企业的成长，支持招商引资，积极培育新的经济增长点。

截至6月底，全区一般公共预算收入累计完成82566万元，同比增长33.35%，完成年度目标的62.38%，实现了时间任务“双过半”，收入进度和收入增速在全市均排名第一。完成政府采购项目382个，预算34757万元，合同金额25330万元，节约资金9427万元，资金节约率达27%。其中，通过公开招标采购20295万元，占全部采购金额的80%。

（通讯员 李广全 杨国威）

区房管中心

上半年我区房地产市场持续走强

为确保我区房地产市场的健康发展，区房管中心根据年初市场存量不足的市场实际，坚持“促开发、促投放、保稳定”基本原则，不断强化自身建设，提高服务质量，严格落实市场调控政策，狠抓日常监管，超额完成了工作任务。1—6月份，全区房地产企业新开工面积34.67万平方米，比去年同期增长66.28%，竣工45万平方米，比去年同期增长114.08%，完成投资7.24亿元，比去年同期增长30.45%。

（通讯员 郑艳红）

区农委

2018年农业支持保护补贴落实到位

按照《河南省农业厅、河南省财政厅关于做好2018年耕地地力保护补贴兑付工作的通知》（豫农财务〔2018〕20号）要求，经过科学测算核定、组织申报、核查公示等程序，截至目前，我区农业支持保护补贴资金已全部通过惠民补贴“一折（卡）通”办法付给农户。累计发放2018年耕地地力保护补贴资金1443062.62元，补贴面积5804.984亩，补贴标准248.59元/亩，惠及农户3980户。（通讯员 张艳霞）

区人社局

上半年新增城乡就业1520人提前超额完成目标

今年以来，区人社局大力开展城乡就业服务，积极落实各项就业创业优惠政策，截至六月中旬，全区实现新增城乡就业1520人，其中城镇失业人员再就业326人，就业困难人员就业52人，各项任务都提前超额完成了半年工作目标，尤其是失业人员再就业人数已完成全年目标任务，上半年我区城镇登记失业率控制在1.87%，远远低于全市城镇登记失业率≤4%的计划目标。（通讯员 白云丽）

区城管局

夜市烧烤油烟及占道经营专项治理效果明显

为维护城市公共秩序，保护大气环境，自6月19日起，区城管综合执法大队集中开展夏季夜市专项治理联合执法行动，从严从快查处违法经营行为。重点加强对主次干道、商业区、夜市重点经营区域开展执法检查，加大对许昌路、中心路、济源路、新建街、汇丰街等夜市问题严重门店的执法处罚和复查。共查处夜市油烟污染问题51起、占道经营问题216起，暂扣违法经营工具烧烤炉40具、煤气罐9个、凳子183个、餐桌51张、电动三轮餐车3辆，占道经营、露天烧烤现象荡然无存。（通讯员 刘安高）

郑州市书记微党课巡回宣讲走进我区

7月4日，郑州市书记微党课巡回宣讲走进我区，来自全市各县区的3个组、8名基层党组织书记、党校教师，围绕党的十九大精神、“四个意识”、建设国家中心城市等主题为镇（街道）基层党员群众展开宣讲6场。

“微党课”是近年来郑州积极探索并取得较好成效的一种新的党课形式，它以紧贴时事、短小精悍、快捷方便、信息量大等特点广受党员干部欢迎。此次全市书记微党课巡讲中，我区有2名同志参加巡讲活动，分别以《坚定文化自信讲好上街故事》《谈习近平新时代中国特色社会主义思想》等题目与其它县区党员进行了交流。

目前，我区也正在开展“微党课进基层”活动，县处级领导、各党组织书记到村、社区等广泛开展宣讲，传播党的理论知识、激发党员学习热情、提升基层党课实效。（记者 赵东东）

我区创新开展《郑州市文明行为促进条例》宣传工作

近日，记者在全区《郑州市文明行为促进条例》宣传活动中了解到，各基层单位积极创新宣传形式，切实抓好宣传学习贯彻工作，掀起了学习贯彻《条例》的热潮，成效明显。

宣传好《条例》，重在学习齐参与。区文明办在全区下发关于开展《条例》学习的通知，要求各部门迅速传达和学习《条例》，采取集中学习、个人自学、班子会议学、支部会议学等形式，推动全区干部学习《条例》，宣传《条例》。

贯彻好《条例》，重在提升效果好。结合《郑州市文明行为促进条例》实施方案要求，开展文明条例进工地、进学校、进企业、进单位、进社区、进网络、进农村等六进活动。同时，开展文明条例知识问答、随手拍促文明、小手拉大手文明一起走，中小学生主题教育等活动，从领导干部、普通市民、中小学生、社会团体等各个层面开展《条例》的学习宣传，以此促进全区文明素养的提升。截止目

前，全区各单位干部职工对《文明行为促进条例》实施知晓率达100%，居民群众以实际行动践行社会主义核心价值观。

落实好《条例》，重在日常长坚持。区文明办组织爱卫办、公安局（交巡警）、城管局（交通局）、文广新局等单位，依据《条例》和城市创建相关法律法规，开展联合执法检查，建立问题台账，查处交通违法行为62起。重大活动安排小红帽志愿服务上岗率达到95%，劝导不文明交通行为。

实施好《条例》，重在考核重长效。制定上街区促进《条例》宣传工作方案、上街区促进《条例》贯彻实施工作方案和联席会议制度，筹备全区文明委暨文明行为促进工作会议，着力建立以日常考核为基础、制度建设为依托、各类奖惩作保障的工作运行机制。

（记者 穆文涛 通讯员 房婉春）



7月1日，峡窝镇寨沟村党支部开展了“践行焦裕禄精神”党员教育活动，重温了入党誓词，举行了隆重的瞻仰仪式，了解了焦裕禄同志生平事迹，感受到了“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神内涵。（通讯员 孙晓帆）

峡窝镇

铸牢文化根基 凝聚发展正能量

今年以来，峡窝镇多形式开展文化活动，壮大文艺队伍，发挥先进文化的强大凝聚力和引领力，引导群众向上向善、聚精勤劳创业，凝聚强大合力助推峡窝繁荣发展。

开展践行十九大·文艺走基层系列巡演活动，将传统艺术与现代娱乐有机结合，戏曲清唱、戏曲小品、舞蹈、模特秀、朗诵等表演形式交错，吸引各年龄段现场群众10000人次。突出地方特色文化，小品《三个媳妇》、《分爹》、《三亲家》使用幽默风趣的本土方言，在传播戏曲魅力的同时，教育人们及时行孝、儿女平等。弘扬社会主义核心价值观，朗诵《坚定文化自信 铸就文化事业新辉煌》让社会主义核心价值观丰富内涵生动展现。穿插

重点工作宣传，创作精准脱贫作品《调查》，通过群众喜闻乐见、易于接受的形式，把峡窝镇的重点工作展现出来，提高文化的感染力和影响力。

挖掘利用丰富的历史文化积淀，整合现有的各类资源，形成以书画、戏曲为引领的特色文化品牌。动员全镇文艺骨干和文艺爱好者，组建专职文艺队伍，让群众丰富文化生活的同时，增加一技之长。目前，全镇26个村（社区）均组建有文艺队伍，其中专业戏曲文艺队10余支，每年开展公益演出40余场，文化竞争力和影响力显著增强，文化发展对辖区群众面貌的提升和文明素质改善的作用逐步凸显。（通讯员 高香玲）

《档案》见证 (1978—1991)

1978年，以党的十一届三中全会为标志，中国改革开放正式拉开帷幕，上街区和全国一样，进入了以经济建设为中心的新时期。

首届“元宵节”大型花灯展览轰动四方，首届妇女大会、第一次集体婚礼等相继召开和举办；

在此期间文化艺术宫、铝城体育中心、长途汽车

站、长铝职工医院相继建成投入使用；

1986年，国际跳伞比赛和全国造型、特技、定点跳伞冠军赛在位于上街的河南省航空运动学校举行，跨越时空，与今天每年举办的大型航展对接；

1987年，象征上街人民奋发精神的大型雕塑“银箭”落成，矗立在上街城市中心。



1979年2月，上街区与郑州铝厂联合举办首届元宵节大型花灯展览



1979年，开始筹建铝城公园，图为建成后的铝城公园



1987年，上街区的标志“银箭”落成



1982年，现代化的长铝职工医院竣工



1986年，国际跳伞比赛和全国造型、特技、定点跳伞冠军赛在位于上街的河南省航空运动学校举行



1988年，铝城体育中心建成



举报电话：18838078110

举报信箱：zjfslidxzbgs@163.com

区政府办 6月25日至29日，区政府办党总支全体党员赴革命圣地井冈山，开展为期5天的“发扬革命传统，加强党性锻炼”专题培训，共同学习和感受井冈山红色精神，进一步提升党员先进性和纯洁性。

本次培训依托井冈山及其周边地区丰富的红色资源，通过专题教学、现场教学、体验教学、访谈教学等多种形式，多维度、多视角解读井冈山革命历史。现场教学中，全体党员参观了井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、茨坪毛泽东旧居、小井红军医院等。每到一处革命旧址，大家都认真聆听讲解，亲身感受每一个历史事件中的感人事迹。通过培训，全体党员的心灵在历史与现实的碰撞中受到强烈震撼，世界观、价值观和人生观经历了一次再教育。大家一致表示，要以此次学习为新的起点，在今后的工作实践中大力弘扬井冈山精神，时刻不忘共产党人的初心，坚定理想信念，提升党性修养，切实把井冈山精神内化于心、外化于行，带头做井冈山精神的学习者、宣传者、践行者、发扬者。（通讯员 陈酉辛）

司法局 针对督查工作独特性，区司法局在日常督查基础上，注重“温馨提示”，指导帮助、反复督促，让全体司法行政干警在浓厚的人文“柔性”督查中自觉弥补工作的不足。“作风建设年”活动领导小组协同局督查委员会，每周对机关工作纪律、重点工作落实情况进行督查，及时在局短信平台、工作微信群进行“温馨提示”。对局属各科室各司法所工作落实情况实行督查“软着陆”，让司法行政干警在“温馨提示”中补齐短板，弱化逆反心理。

通过周五督查制度、每周中层晒日志、每月司法所长晒实绩等方式坚持“刚性”立项督查，列出问题清单，反馈上报局党组会。各分管领导根据问题清单，分析问题根源，研究提出解决疑难问题的措施和完成时限。建立工作台账，对每周已完成的工作予以销号，对未完成的工作转入下周督查，对多次督查仍未采取有效措施整改的，下发督查通知书。截至目前，共下发督查通报9期，督查通知书4期，督查简报15期。（通讯员 魏源）

区政务服务大厅 持续改进工作作风，从群众的角度出发，切实解决群众在办事过程中遇到的各种困难，在接到上街区兴安置业需要办理商品房面签相关业务请求后，房管中心窗口工作人员立即放弃休息日，顶着炎炎烈日上门为企业办理了相关业务，受到企业好评。近日，区政务服务大厅地税局窗口再获“优质高效办实事 热情贴心为人民”锦旗。据悉，王女士在上街住院治疗后，发现其城镇医疗保险无法报销，经地税窗口人员沟通协调，成功帮其解决了报销难题。（通讯员 石志阳）

局委办劲行捷踪

●市人民检察院党组巡察组进驻上街区院开展巡察

7月3日，郑州市检察院党组第二巡察组巡察上街检察院工作动员会召开。会上，市巡察组宣读了《关于对荥阳市人民检察院和上街区人民检察院开展巡察工作的通知》，并做了动员讲话，区检察院作了表态发言。会后，与会人员对区检察院党组成员进行了民主测评和问卷调查。（通讯员 乔翠莹）

●区妇联举办助力乡村振兴巾帼培训

7月4日至5日，区妇联举办了乡村振兴巾帼培训班。培训从美容护肤、健康管理及礼仪知识等方面进行了耐心细致讲解，包含了集中教学、分类指导、现场观摩、相互交流等环节。旨在引导妇女掌握更多的知识、技能，帮助她们用自己勤劳的双手创造美好的生活，为乡村振兴贡献巾帼力量。（通讯员 杨青）

●区教体局完成2018年第二次教师资格认定

结合省、市教师资格管理办公室工作安排和我区实际，区教体局严格按照郑州市教师认定工作流程开展了2018年上半年第二次教师资格认定，最终共完成教师资格确认33人。（通讯员 陈觉醒）

●区卫计委开展“中医药健康行”宣传活动

为了弘扬中医药文化，提高公民中医养生保健素养。7月1日，区卫计委组织辖区各医疗机构开展了以“中医药健康你我他”为主题的宣传活动。悬挂横幅4条、宣传展板6张，发放宣传材料1500余份，共义诊800余人次。（通讯员 赵艳瑞）

●区工商质监局联合开展天然气泄漏应急预案演练

近日，区工商质监局联合安监局、城管局等部门开展了天然气泄漏应急预案演练。演练模拟道路边燃气户外设施受损，天然气发生泄漏。抢险人员演练了不停气状况下的减压、修复、警戒疏散等过程，经过密切配合，圆满完成了此次预案演练。（通讯员 鲍政含）

●区环保局联合开展汽车修理厂危险废物专项执法检查

近日，区环保局联合区运管局重点对辖区内汽车修理厂是否依法申报登记危险废物的种类、产生量、流向、处置；是否在明显位置设置了危险废物识别标志；危险废物的收集、贮存设施及场所是否合理；台账管理是否完整等进行检查。共出动人员60余人次，检查汽车维修厂30余家，下达限期整改11份，目前已整改到位。（通讯员 冯亚朋）

●工业办逐支部观摩评高低 对标增压促提升

近日，工业路街道抽取社区、非公企业、基层党支部骨干人员，围绕听讲解、查资料、看措施、比变化等方面逐支部现场观摩。观摩结束后，在华祥耐材支部召开“逐支部观摩，整街道提升”工作推进会，参会人员对观摩中好的经验做法和亮点进行了总结，研究整改措施，并从软件、硬件、创新、保障、成效等方面进行了现场评分，着力解决基层党建工作的短板和难题。（通讯员 张蕊）